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 На конференциј за медије на којој је било речи о тренутној ситуацији у Србији током
пандемије коронавируса, речено је да нас очекују две најтеже недеље.

  Укупан број тестираних особа у Србији је 1715, док је укупан број потврђених случајева
528.   

"Од последњег обраћања десио се још један смртни случај који се може довести у везу
са коронавирусом па је укупан број жртава осам", каже заменица директора Института
Батут др Дарија Кисић Тепавчевић.

  

Имамо ситуацију која је задовољавајћа у укупном незадовољавајућем стању, сматра др
Предраг Кон.

  

"Улазимо у четврту недељу, ако се упоредимо са Италијом у том периоду, имамо десет
пута мањи интензитет вируса", наводи он и додаје да смо са Вуханом слични.

  

"Пред нама су две недеље за које очекујемо да буду најтеже", каже он.
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Поновио је речи др Тиодоровића да је неопходна гвоздена дисциплина.

  

Да је до сада урађен добар посао сматра др Дарија Кисић Тепавчевић. Како наводи,
број оболелих ће се повећати, а досадашњи ток кретања говори да епидемију имамо под
конторолом.

  

"Овде се ситуација мења сатима, и врло лако може да се отме контроли", каже она и
додаје да је и даље кључ у нашем понашању и активностима.

  

Она се нада да капацитети којима Србија располаже неће бити потребни.

  

"Сајам јесте спреман, питање је тренутка када ће почети да прихвата пацијенте", наводи
др Кон, док др Кисић Тепавчевић наводи да наш здравствени систем још има капацитете
да прима пацијенте и нема потребе за таквом врстом смештаја.

  

О оштријим мерама ће се тек расправљати, наводи др Кон, и наводи да струка на основу
реалног стања препоручује мере.
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  "За затварање градова још увек нема одлуке, то зависи од низа ствари, не само од токаепидемије", наводи он и додаје да је струка за то да се спречи сваки контакт, али да тоније реално.  Правило да нико није безбедан од ове инфекције потврђују и случајеви у Србији.  "У нашој земљи имамо потврђен случај труднице, и новорођенчади и старијих особа",каже др Кисић Тепавчевић.  Они су тестрани због ризичног контакта, а не због симптома.  "Код вше од 90 посто потврђених случајева постојала је бар једна хронична болест",додаје она.  "Памучне маске нису ефикасне, али су боље него без маске. Свакако се неће користитина Инфективној клиници", објашњава др Кон.  "Једна је ствар када имате блиски контакт и тада је јасно да маска тада не може да будеод користи, али ако сте удаљени, боље је имати и такву него да је не носите"; појасио јеон.  Подсетимо, у Србији је данас потврђен 71 случај коронавируса, а укупан број зараженихдо сада је 528.  (Б92)  
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